IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS / READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS
BEFORE USING THIS PRODUCT.

WARNING When using an electrical product, basic precautions should always be followed to
avoid electric shock, fire, and/or serious injury, including the following:

« Fully assemble or install product prior to use. « Operate vacuum only at voltage specified on data plate on bottom of clean-
er. » Do not leave vacuum when plugged in. Unplug from outlet when not in use and before cleaning or servicing. « Do not
use outdoors or on wet surfaces. = Do not allow to be used as a toy. Not intended for use by children age 12 and under. Close
supervision is necessary when used by or near children. To avoid injury or damage, keep children away from product, and

do not allow children to place fingers or ather objects into any openings. « Use only as described in this manual. Use only
manufacturer's recommended attachments and products. « Do not use with damaged cord or plug. If product is not working
as it should, has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, call customer service at 1.800.768.2014 prior
to continuing use. + Do not pull or carry by power cord, use cord as handle, close a door on card, or pull cord around sharp
edges or corners. Do not run vacuum over cord. Keep cord away from heated surfaces. « Do not unplug by pulling on cord. To
unplug, grasp the plug, not the cord. + Do not handle plug or vacuum with wet hands. « Do not put any objects into openings.
Do not use with any opening blocked; keep free of dust, lint, hair, and anything that may reduce air flow. « Keep hair, loose
clothing, fingers, and all parts of body away from openings and moving parts. Brushroll continues to operate when in the
upright position. « Turn off all controls before unplugging. « Use extra care when cleaning on stairs. Do not place vacuum

on stairs or furniture, as it may result in injury or damage. « Do not use to pick up flammable or combustible liquids, such

as gasoline, or fine wood sandings or use in areas where they may be present. « Do not pick up anything that is burning or
smoking, such as cigarettes, matches, or hot ashes. « Do not use without inner filtration bag in place.

CAUTIUN: TO REDUCE THE RISK OF DAMAGE:

« Avoid picking up hard, sharp objects with this product, as they may cause damage. « Store appropriately indoors in a dry place. Do not expose machine to freezing temperatures.
« Brushroll continues to rotate while product is turned on and handle is in the upright position. To avoid damage to carpet, rugs and flooring, avoid tipping vacuum or setting it on
furniture, fringed area rugs or carpeted stairs. « With brushroll on, do not allow cleaner to sit in one location for an extended period of time, as damage to floor can result.

GROUNDING INSTRUCTIONS |

This appliance must be grounded. If it should malfunction or breakdown, grounding provides a path of least resistance for electric
current to reduce the risk of electric shock. This appliance is equipped with a cord having an equipment-grounding conductor (C) and
grounding plug (A). The plug must be inserted into an appropriate outlet (B) that s properly installed and grounded in accordance
with all local codes and ordinances.
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For use with model
XL2100WMT.

Read carefully before assembly and use
This product is intended for Commercial
use only.

WARNING Impraper connection of the equipment-grounding canductor can result in the risk of electric shock. Check
with a qualified electrician or service person if you are in doubt as to whether the outlet is properly grounded. Do not modify
the plug provided with the appliance - if it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a qualified electrician. 2

This appliance is for use on a nominal 120-volt circuit and has a grounding plug that looks like the plug (A) illustrated in Fig. 1. u
Atemporary adapter (D) may be used to connect this plug to a 2-pole receptacle (E) if a properly grounded outlet is not available (Fig.

2). The temporary adapter should be used only until a properly grounded outlet (B) can be installed by a qualified electrician (Fig. 1).
The green colored rigid ear, lug, or the like (F) extending from the adapter must be connected to a permanent ground (6) such as a
properly grounded outlet box cover (Fig. 2). Whenever the adapter is used, it must be held in place by a metal screw. NOTE: In Canada,
the use of a temporary adapter is not permitted by the Canadian Electrical Code.

TROUBLESHOOTING

Available replacement parts and accessories such as filter bags
and belts can be found on Oreck.com

Problem Possible Cause

Cleaner will not run. 1. Not plugged in properly

If appliance is not working as it should, has been dropped, 2. No electricity in wall outlet.

damaged, left outdoors, or dropped into water, call customer

; s e Cleaner does not pick up.
service at 1-888-768-2014 prior to continuing use.

1. Filter bag is full.

Possible Solution

2. Check electrical source—fuse or circuit breaker.

WARRANTY
LIMITED WARRANTY FOR ORECK' PRODUCTS
1 (ONE) YEAR LIMITED PRODUCT WARRANTY (DOMESTIC USE)

If this product is not as warranted, contact ORECK Customer Service at 1-888-768-2014. In order to make a warranty claim you must have proof of purchase and the
model number for the warranted product.

WHAT THIS LIMITED WARRANTY COVERS: This limited warranty provided by Royal Appliance Mfg. Co., doing business as TTI Floor Care North America (referred to
hereafter as “Warrantor") applies only to products purchased in the U.S. (including its territories and possessions), a U.S. Military Exchange, or Canada. When used and
maintained in normal household use and in accordance with the Owner’s Guide, this product is warranted against original defects in material and workmanship for 1
(ONE) year from the date of original purchase (the “Warranty Period"). If Warrantor determines that the issue you are experiencing is covered under the terms of this
warranty (a “covered warranty claim’), we will, at our sole discretion and free of charge (subject to the cost of shipping), either (i) repair your product; (ii) ship you a
replacement product, subject to availability; or (iii) in the event that the applicable parts or replacement are not reasonably available, ship you a similar product of equal
or greater value. In the unlikely event that we are unable to repair your product or ship a replacement or similar product, we reserve the right, at our sole discretion, to
issue you a refund or store credit (if applicable) of the actual purchase price at the time of the original purchase as reflected on the original sales receipt. Parts and
replacements may be new, refurbished, lightly used, or remanufactured, in Warrantor's sole discretion.

WHO THIS LIMITED WARRANTY COVERS: This limited warranty extends only to the original retail purchaser, with original proof of purchase from Warrantor or an
authorized dealer of Warrantor products, in the U.S., U.S. Military Exchanges, and Canada.

WHAT THIS LIMITED WARRANTY DOES NOT COVER: This warranty does not cover use of the product in a commercial operation (such as maid, janitorial, and equipment
rental services, or any other income-generating activity); improper maintenance of the product; the product if it has been subject to misuse, negligence, neglect,
vandalism, or the use of voltages other than that on the data plate of this product. This warranty does not cover damage resulting from an act of God, accident, owner's
acts or omissions, service of this product by other than Warrantor or a Warrantor authorized service provider (if applicable), or other acts beyond the control of Warrantor.
This warranty also does not cover use outside the country in which the product was initially purchased, or resale of the product by the original owner. Pick-up, delivery,
transportation, and house calls are not covered by this warranty. In addition, this warranty does not cover any product that has been altered or modified, or repairs made
necessary by normal wear or the use of other products, parts, or accessories which are either incompatible with this product or adversely affect this product’s operation,
performance, or durability. Normal wear items are not covered under this warranty. Depending on the product, normal wear items may include, but are not limited to,
belts, filters, brush rolls, blower fans, blower and vacuum tubes, and vacuum bags and straps.

OTHER IMPORTANT TERMS: This warranty is not transferable and may not be assigned; any assignment made in contravention of this prohibition is void. This warranty
shall be governed and construed under the laws of the state of North Carolina. The Warranty Period will not be extended by any replacement of batteries, parts, or
products or by virtue of any repair performed under this warranty.

THIS LIMITED WARRANTY IS THE EXCLUSIVE WARRANTY AND REMEDY, AND ALL EXPRESS AND IMPLIED WARRANTIES OTHER THAN THE LIMITED WARRANTY SET FORTH
ABOVE, INCLUDING IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, ARE EXPRESSLY DISCLAIMED. IN NO EVENT WILL WARRANTOR
BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES OF ANY KIND OR NATURE TO OWNER OR ANY PARTY CLAIMING THROUGH OWNER,
WHETHER BASED IN CONTRACT, NEGLIGENCE, TORT, OR STRICT PRODUCTS LIABILITY OR ARISING FROM ANY CAUSE WHATSOEVER, EVEN IF THIS WARRANTY FAILS OF ITS
ESSENTIAL PURPOSE. TO THE EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, NO WARRANTIES THAT ARISE BY OPERATION OF LAW, IF APPLICABLE, SHALL EXCEED THE DURATION
OF THE LIMITED WARRANTY PROVIDED HEREIN. Warrantor's liability for damages to you for any costs whatsoever arising out of this statement of limited warranty shall be
limited to the amount paid for this product at the time of original purchase.

Some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, disclaimers of implied warranties, or limitations on the duration of implied
warranties, so the above exclusions, disclaimers, and/or limitations may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other
rights, which vary from state to state.

GENUINE PARTS AND ACCESSORIES: We recommend using only with genuine ORECK” solutions (for carpet and spot cleaners), parts, and accessories. Damage caused by
use with other than genuine ORECK solutions, parts, and accessories is not covered by and may void your warranty.

WARNING. To reduce the risk of injury from moving parts -

Unplug before cleaning or servicing.

1. Be sure cleaner is firmly plugged into wall outlet.

CORD STORAGE
Press cord into clip so that the cord is resting alongside the handle.
Wrap the power cord around the cord hooks for convenient storage.

1. Replace filter bag. See “To Install Paper Filter Dust Bag."

LUBRICATION

The motor is equipped with bearings which contain sufficient
lubrication for their lifetime. The addition of lubricant could cause
damage. Do not add lubricant to motor bearings.

2. Nozzle or intake pivot clogged. 2. Clear obstruction.

Always identify your cleaner by the complete model number.

(The model number appears on the bottom of the cleaner.)

3. Belt is broken or stretched. 3. Replace belt.

4. Brush is worn. 4. See "To Adjust or Replace Brush.”
5. Bag tube clogged 5. Clear obstruction.
6.Bag pores are clogged with fine dust 6. Change bag.
7. Impeller fan is broken. 7. Return to Service Center for repair.

8. Revolving brush is not even at both ends 8. Check brush roll end cards. Make sure words “old” or “new” match at each end.

©2020 Techtronic Floor Care Technology Limited. All Rights Reserved. Distributed by, Royal Appliance Mfg. Co. Charlotte, NC 28262
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Read carefully before assembly and use
This product is intended for Commercial
use only.

Appearance of the product may differ slightly from the
images depicted

Visit www.oreck.com to find available replacement bags for
your model.

Questions or concerns?
For assistance, please call Customer Service: 1-888-768-2014,
Mon-Fri 8am-5pm EST before returning this product to the store.

REPLACING A WORN BELT
~ N

1

Remove the door by removing the Hold Down Screw located on
side of power head. Slide the door forward by prying open with a
screwdriver or coin.

CLEARING A CLOG

1

Check for clogs in the nozzle inlet. If there is no clog in the nozzle
inlet, you will need to check the tube.

Fully assemble product prior to use.

=

ASSEMBLY

2

With ON/OFF switch facing the front, slide upper handle section over matching section of the connector assembly. Hold
handle brace against upper handle and align screw holes. Insert ane screw into top hole and one screw into the bottom
hole, then tighten firmly until handle is no longer loose.

Remove the two screws from the connector
assembly. Remove plastic insert by pulling upward.

WARNING' To reduce the risk of injury from moving

parts - Unplug before cleaning or servicing.

All paper dust bags are NOT the same. Your ORECK®
disposable dust bags have been designed to be used
with the ORECK® cleaner. Using bags other than genuine
ORECK® disposable bags will affect the cleaning ability
of your cleaner and could cause damage to it.

2

Unzip outer bag and remove filled bag. Press on edges of bag collar to insure bag is completely installed.

Hook bottom of bag collar opening under lip “B” of connector IMPORTANT: Make sure bag collar is behind lips “A" and “B". If it is not, dust will leak into outer bag. When filter bag is in
assembly. Pull up on bag collar and snap over lip “A" of place, close outer bag with zipper fastener.

connector.

An extra belt is stored in the base plate of your cleaner. Only use ORECK® genuine belts. Belts other than ORECK® belts
will not operate the revolving brush carrectly and damage the motor and brush bearings.

\/

2 3

Remove the belt from the brush roll pulley and the motor ~ Loop the new belt over the motor drive shaft. Place the
drive shaft. opposite end of the belt on the brush roll pulley.

before cleaning or servicing.

Rotate the brush roll all the way around three (3) times to

motor drive shaft.

If your vacuum cleaner does not pick up properly, or makes an unusual noise and the outer bag does not
fluff/ balloon open, there may be a clog.

TO REASSEMBLE:

Twist lower collar counter clockwise to slide up. Pull tube
out of base. Check for both ends for a blockage. If tube is
not blocked, look into fan housing.

To check the tube, first unhook retainer spring, releasing

the bottom of the bag. not operate properly without the tube 0-ring. Slide 0-ring to

reinsert tube and push down until the tube is seated. Make
sure 0-ring is in place against fan housing opening.

ensure that no part of the belt is overhanging the end of the

Check the 0-ring on tube and replace if damaged. Vacuum will

approximately 2" from base of tube. Replace tube by first lining
up slot at base of tube with inner tab inside fan housing. Then

OPERATION  IMPORTANT:

DO NOT operate the cleaner
without a paper filter dust bag.

1

First, make sure the disposable paper filter dust bag is in place.

2

Plug the power cord into an electrical outlet and press the On
(1) - OFF (0) switch on Helping Handle Assembly.

AVAILABLE REPLACEMENT BAG MODEL
NUMBERS THAT WORK WITH THIS
VACUUM

Model No.

« PKB0009 / PKB00025,

- PK80009DW

- PK8000250W

Visit www.oreck.com or call
Customer Service 1-888-768-2014,
Mon-Fri 8am-5pm EST

WARNING. To reduce the risk of injury from moving parts - Unplug

Replace the door and Hold Down Screw.

COLLAR
LOCKING
TABS

P TIGHTEN S

Replace and tighten collar until collar locking tabs are locked
in place. Make sure collar is not cross threaded on housing.



CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS / LISEZ TOUTES LES MISES EN GARDE ET LES
DIRECTIVES AVANT D’UTILISER CE PRODUIT.

AVERTISSEMENT Lorsque vous utilisez un produit électrique, veuillez touiours suivre les consignes

de sécurité élémentaires pour éviter une décharge électrique, un incendie et (ou) des blessures graves, y
compris les suivantes :

« Assemblez ou installez completement le produit avant de [utiliser. « Faites seulement fonctionner ('appareil a la tension
indiquée sur la plaque signalétique située au bas de (appareil. « Ne laissez pas [appareil branché sans surveillance. Débran-
chez la fiche de a prise de courant dés (a fin de [utilisation et avant le nettoyage ou Uentretien. « N'utilisez pas [appareil a
lextérieur ni sur des surfaces humides. « Ne permettez pas aux enfants de jouer avec ('appareil. Cet appareil ne doit pas étre
utilisé par des enfants de moins de 12 ans. Exercez une surveillance troite lorsque [appareil est utilisé par un enfant ou pres
de lui. Gardez 'appareil hors de la portée des enfants et ne laissez pas ces demiers introduire leurs doigts ou dautres objets
dans aucune ouverture afin d‘éviter les blessures ou les bris. « Utilisez 'appareil uniquement aux fins décrites dans e présent
guide. Utilisez uniquement les accessoires et produits recommandés par le fabricant. « N'utilisez pas le produit i le cordon
d'alimentation ou la fiche est endommagé. Si le produit ne fonctionne pas comme il le devrait, est tombé, est endommage,

3 6té laissé a lextérieur ou a pris l'eau, communiquez avec le service a la clientéle au 1888.768.2014 avant de continuer a
[utiliser. « Ne tirez pas et ne transportez pas ('appareil par son cordon, n'utilisez pas e cordon comme une poignée, ne coincez
pas le cordon dans lembrasure d'une porte et ne le tirez pas contre des arétes ou des coins vifs. Ne faites pas rouler appareil
sur le cordon. Tenez e cordon éloigné des surfaces chaudes. « Ne débranchez pas [appareil en tirant le cordon. Débranchez
[appareil en tenant (a fiche et non e cordon. « Ne manipulez pas la fiche ou lappareil avec des mains mouillées. « Ninsérez
aucun objet dans les ouvertures. N'utilisez pas lappareil si les ouvertures sont obstruées. Assurez-vous qu'elles sont exemptes
de poussiere, de mousse, de cheveux ou de tout ce qui pourrait réduire le débit d'air. « Gardez les cheveux, les vétements am-
ples, les doigts et toute autre partie du corps a [écart des ouvertures et des pieces en mouvement. Rouleau brosse continue a
fonctionner lorsque dans la position verticale. « Eteignez toutes les commandes avant de débrancher lappareil.  Redoublez de
prudence lorsque vous utilisez Uappareil dans un escalier. Ne placez pas (aspirateur sur les marches d'un escalier ou sur un meuble, car cela peut entrainer des dommages ou des
blessures. « Nutilisez pas l'appareil pour aspirer des liquides inflammables ou combustibles comme de lessence et de a sciure de bois, ni dans des endroits ol de telles substances
peuvent étre présentes. « Nutilisez pas ['appareil pour aspirer quoi que ce soit qui brdle ou dégage de la fumée comme des cigarettes, des allumettes ou des cendres chaudes. «
Nutilisez pas (appareil sans avoir installé e sac de filtration a intérieur.

MISE EN GARDE » POUR REDUIRE LES RISQUES DE DOMMAGE :  Evitez dutliser (appareil pour ramasser des objets durs ou aux arétes tranchantes, car ils pourraient
endommager (appareil. » Rangez l'appareil adéquatement a Uintérieur et dans un endroit sec. N'exposez pas [appareil a des conditions de gel. « Le rouleau-brosse continue de tourner
lorsque l'appareil est en marche et que la poignée esta la verticale. Afin d'éviter tout dommage aux tapis, aux carpettes et aux revétements de plancher, évitez d'incliner 'appareil ou
de Lutiliser sur des meubles, des carpettes a franges ou des escaliers recouverts de tapis. « Lorsque le rouleau-brosse est en marche, ne laissez pas l'appareil trop longtemps au méme
endrot, car vous risqueriez d'endommager le plancher

INSTRUCTIUNS DE MISE A I.A TERRE « Cet appareil doit étre mis a la terre. En cas de défectuosité ou de panne, la mise a la terre offre un trajet de

moindre résistance au courant électrique, ce qui réduit le risque de choc électrique. Cet appareil est équipé d'un cordon d'alimentation
muni d'un conducteur de mise a la terre de 'équipement (C) et d'une fiche de mise a la terre (A). La fiche doit étre branchée dans une 1
prise appropriée (B), installée correctement et mise a la terre conformément aux codes et réglements locaux.

AVERTISSEMENT + Unbranchement incorrect du conducteur de mise 3 la terre de (appareil peut entrainer un risque

d'électrocution. Consulter un électricien qualifié ou un technicien spécialisé en cas d'incertitude concernant la mise a (a terre correcte
de la prise. Ne pas modifier a fiche fournie avec lappareil. Si elle n'est pas compatible avec a prise murale, demander a un électricien
qualifié d'installer une prise approprige.

Cet appareil doit étre utilisé sur un circuit a tension nominale de 120 volts, et est équipé d'une fiche de mise a la terre semblable a celle
illustrée a la Fig. 1 (A).

Un adaptateur temporaire (D) peut étre utilisé pour brancher cette fiche a une prise h\putaue (E) Si une prise adequatement mise 3
terre n'est pas disponible (Fig. 2). L'adaptateur temporaire ne doit étre utilisé que jusqu'a ce qu'une prise adéquatement mise a la terre
(B) soit installée par un électricien qualifié (Fig. 1). La patte rigide ou le taquet de couleur verte ou autre élément semblable (F) lié &
(adaptateur doit tre branché a une masse permanente (G) comme un couvercle de boite & prises adéquatement mis a la terre (Fig. 2).
Chaque fois qu'un adaptateur est utilisé, il doit étre maintenu en place par une vis en métal. REMARQUE : Au Canada, lusage d'un
adaptateur temporaire n'est pas permis par le Code canadien de ['électricité.

DEPANNAGE

Vous trouverez les pieces de rechange et les acces-
soires offerts comme les sacs-filtres et les courroies
sur le site www.oreck.com.

Si lappareil ne fonctionne pas comme il le devrait, est
tombé, est endommage, a été laissé a lextérieur ou a
pris ['eau, communiquez avec le service a la clientele
au 1888 768.2014 avant de continuer a lutiliser.
Identifiez toujours votre nettoyeur par le numéro de
modele complet. (Le numéra de modele figure au bas
de l'appareil.)
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GUIDE D’UTILISATION

Pour utilisation avec le
modeéle XL2100WMT.

Lisez attentivement avant |'assemblage
et l'utilisation. Ce produit est destiné a
un usage commercial seulement.

Problem Possible Cause

L'appareil ne fonctionne pas. 1. L'appareil est mal branché

2. Laprise de courant est hors tension.
Le nettoyeur n'aspire pas. 1. Le sac-filtre est plein.

2. Obstruction de la buse ou du pivot d'aspiration.
3. La courroie est brisée ou lache.

4. La brosse est usée.

5. Obstruction du tube de sac.

Possible Solution

1. Assurez-vous que la fiche est fermement branchée dans la prise de courant.

1. Remplacez le sac-filtre. Voir la section « Installation du sac a poussiere et du filtre en papier ».
2. Délogez toutes les obstructions.
3. Remplacez la courroie.

4. Voir (a section « Ajustement ou remplacement de la brosse ».

GARANTIE
GARANTIE LIMITEE POUR LES PRODUITS ORECK"
GARANTIE LIMITEE DE UN (1) AN (UTILISATION D" OMESTIQUE)

Si le présent produit ne fonctionne pas comme il a été annoncé, communiquez avec le service a la clientéle d'ORECK au 1 888.768.2014. Pour faire une réclamation au titre de la
garantie, vous devez avoir la preuve d'achat et le numéro de modele du produit couvert par la garantie.

ELEMENTS COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE : Cette garantie limitée fournie par Royal Appliance Mfg. Co., exercant ses activités sous TTI Floor Care North America

(appelée « garant » ci-apres) s'applique uniquement aux produits achetés aux Etats-Unis (y compris ses territaires et possessions), au Canada et par lintermédiaire du programme
d'échanges militaires américain. Ce produit est garanti pour des conditions normales d'utilisation et d'entretien domestiques, comme le stipule le Guide d'utilisation, contre

les défauts de matériaux et de fabrication pour une période compléte de UN (1) AN a compter de la date d'achat (ci-aprés la « période de garantie »). Si le garant détermine

que le probleme que vous rencontrez est couvert en vertu des modalités de cette garantie (une « réclamation couverte par la garantie »), nous prendrons une des mesures
suivantes a notre entiére discrétion et sans frais (sous réserve du colt d'expédition) : i) nous réparerons votre produit, ii) nous vous expédierons un produit de rechange, selon la
disponibilité des produits, ou iii) nous vous enverrons un produit similaire de valeur égale ou supérieure dans le cas ol les pieces ou le produit de rechange applicables ne sont pas
raisonnablement disponibles. Dans le cas peu probable ou nous serions incapables de réparer votre produit ou d'expédier un produit de rechange ou un produit similaire, nous nous
réservons le droit, a notre entire discrétion, de vous offrir un remboursement ou un crédit en magasin (le cas échéant) équivalant au prix d'achat réel en date de Uachat initial,
comme indiqué sur le requ de vente original. Les pieces de rechange peuvent étre nouvelles, remises a neuf, [égérement utilisées ou réusinées, a 'entiere discrétion du garant.

PERSONNES COUVERTES PAR LA PRESENTE GARANTIE : La présente garantie limitée s'applique uniquement a ['acheteur original, avec une preuve d'achat provenant du garant ou
d'un détaillant autorisé des produits du garant aux Etats-Unis, au Canada et par 'intermédiaire du programme d'échanges militaires américain.

ELEMENTS NON COUVERTS PAR LA PRESENTE GARANTIE : La présente garantie ne couvre pas toute utilisation commerciale du produit (p. ex., utilisation dans le cadre de
services ménagers, de conciergerie ou de location de matériel ou de toute autre activité générant un revenu), Uentretien inadéquat du produit, lutilisation inadéquate du produit,

la négligence, les actes de vandalisme ou Lutilisation d'une tension électrique autre que celle indiquée sur la plague signalétique de ce produit. La présente garantie ne couvre
pas les dommages résultant d'un cas de force majeure, d'un accident, d'actes ou d'omission de la part du propriétaire, de l'entretien de ce produit autre que par le garant ou

un fournisseur de service autorisé par le garant (le cas échéant) ou en raison d'autres actes qui sont hors du contréle du garant. La présente garantie ne couvre pas non plus
[utilisation a Uextérieur du pays d'achat initial du produit i sa revente par le propriétaire original. La presente garantie ne couvre pas le ramassage, la livraison, le transport et la
[epara jon a domicile. De plus, elle ne couvre pas les produits qui ont été modifiés ou les reparahcns nécessaires en raison de lusure normale ou de [utilisation d'autres produits,
pieces ou accessoires qui sont incompatibles avec ce produit ou qui nuisent a son fonctionnement, & son rendement ou a sa durabilité. Les articles ayant une usure normale ne
sont pas couverts par cette garantie. Selon le produit, les articles ayant une usure normale peuvent comprendre, sans sy limiter, les courraies, les filtres, les rouleaux-brosses, les
ventilateurs soufflants, le souffleur et les tuyaux d'aspirateur, les sacs d'aspirateurs et les attaches.

AUTRES CONDITIONS IMPORTANTES : La présente garantie n'est pas transférable et ne peut étre cédée; toute cession effectuée en violation de cette interdiction est annulée. La
présente garantie sera régie et interprétée selon les lois de UEtat de la Caroline du Nord. La période de garantie ne peut pas étre prolongée par une réparation ou un remplacement
des piles, des pieces ou des produits exécuté en vertu de la présente garantie.

LA PRESENTE GARANTIE LIMITEE EST L'UNIQUE GARANTIE ET RECOURS ET TOUTE GARANTIE EXPLICITE OU IMPLICITE AUTRE QUE LA GARANTIE LIMITEE PRESENTEE CI-DESSUS, Y
COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE MARCHANDE ET DE CONVENANCE A UNE FIN PARTICULIERE, EST EXPRESSEMENT DECLINEE. LE GARANT NE POURRA EN AUCUN CAS
ETRE TENU RESPONSABLE DE TOUT DOMMAGE INTERET SPECIAL OU DOMMAGE INDIRECT, ACCESSOIRE 0U CONSECUTIF DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT SUBI PAR LE PROPRIETAIRE
DU PRODUIT OU PAR TOUTE PARTIE RECLAMANT PAR L'INTERMEDIAIRE DU PROPRIETAIRE, QU'ILS RELEVENT DE LA RESPONSABILITE CONTRACTUELLE, DE LA NEGLIGENCE, DE LA
RESPONSABILITE CIVILE DELICTUELLE OU DE LA RESPONSABILITE STRICTE DU FAIT DES PRODUITS, OU QU'ILS DECOULENT DE QUELQUE CAUSE QUE CE SOIT, MEME SI LA PRESENTE
GARANTIE N'ATTEINT PAS SON OBJET ESSENTIEL. DANS LES LIMITES PERMISES PAR LA LOI APPLICABLE, AUCUNE GARANTIE RESULTANT D'UNE THEORIE JURIDIQUE, LE CAS ECHEANT,
NE PEUT DEPASSER LA DUREE DE LA GARANTIE LIMITEE AUX PRESENTES. La responsabilité du garant a votre endroit pour tous les coiits, quels qu'ils soient, découlant de cette
déclaration de garantie limitée se limite au montant payé pour ce produit au moment de ('achat initial.

Certains Etats n‘autorisent pas 'exclusion i la restriction des dommages indirects ou accessoires, l'exclusion de garanties implicites ou les limites de durée d'une
garantie implicite; par conséquent, les restrictions ou exclusions précédentes peuvent ne pas s‘appliquer. La présente garantie vous donne des droits précis. Vous pouvez
également avoir d'autres droits, lesquels varient d'une province a 'autre.

PIECES ET ACCESSOIRES D'ORIGINE : Nous vous recommandons dutiliser uniquement des solutions (pour les shampouineuses), des pieces et des accessoires dorigine
ORECK"™. Les dommages causés par l'utilisation d'autres solutions, pieces et accessoires que celles d'origine ORECK*® ne sont pas couverts par votre garantie et peuvent
l'annuler.

AVERTISSEMENT + Pour réduire les

risques de blessures par des pigces en mouvement,
débrancher 'aspirateur avant de le nettoyer ou d’en
effectuer l'entretien.

2. Vérifiez la source électrigue, soit e fusible ou le disjoncteur.

RANGEMENT DU CORDON

Appuyez sur le cordon dans le clip de sorte que le
cordon repose le long de la poignée. Enroulez le
cordon autour des crochets destinés a cet effet avant
de ranger 'appareil.

LUBRIFICATION
Le moteur et le rouleau-brosse sont équipés de roule-
ments qui contiennent suffisamment de lubrifiant pour

5. Délogez toutes les obstructions. toute leur durée de vie. L'ajout de lubrifiant pourrait

causer des dommages. N'ajoutez pas de lubrifiant au

6. Les pores du sac sont obstrués par de la poussiére fine. e
moteur ni au rouleau-brosse.

6. Remplacez le sac.
7. La turbine du ventilateur est brisée. 7. Faites réparer l'appareil en le retournant au Centre de réparations.

8. La brosse tournante n'est pas égale aux deux extrémités. 8. Vérifiez les cartes d'extrémité du rouleau-brosse. Assurez-vous que les mots

«old » (ancien) et « new » (nouveau) correspondent a chague extrémité.

©Techtronic Floor Care Technology Limited, 2020. Tous droits réservés. Distribué par Royal Appliance Mfg. Co. Charlotte, NC 28262



ASSEMBLAGE

ORECK

COMMERCIAL

XL2100WMT
ASPIRATEUR 1
VERTICAL LEGER

Retirez les deux vis de [assemblage de raccord. Retirez
laccessoire a insérer en plastique en le tirant vers le haut.

GUIDE D’UTILISATION

Pour utilisation avec le
modele XL2100WMT.

Lisez attentivement avant I'assemblage
et 'utilisation. Ce produit est destiné a
un usage commercial seulement

L'apparence du produit peut étre légerement différente
de celle visible sur les images

Consultez le site www.oreck.com pour 'I
trouver les sacs de rechange offerts pour votre modéle.

Ouvrez la fermeture éclair du sac extérieur et enlevez le sac
plein. Accrochez le bas du collier d'ouverture du sac sous le bord
«B » de lassemblage de raccord. Tirez le collier du sac vers le
haut et enclenchez-le par-dessus le bord « A » du raccord.

Des questions ou des préoccupations?

Veuillez appeler le service a la clientele au 1 888.768.2014 du lundi
au vendredi, de 8 ha 17 h (HNE). Veuillez ne pas retourner ce produit
au magasin.

REMPLACEMENT D'UNE COURROIE USEE

2
1 2

Retirez la porte en retirant la vis de retenue située sur le coté de Retirez a courroie de la poulie du rouleau-brosse et de larbre
[électrobrosse. Ouvrez la porte vers lavant en y insérant un tournevis ou  du moteur.
une piece de monnaie.

NETTOYAGE D'UNE OBSTRUCTION

Vérifiez la présence d'obstructions dans lentrée de a buse. Siln'y a pas  Pour ce faire, décrochez d'abord le ressort de retenue en
d'obstruction dans lentrée de la buse, vous devez vérifier le tube. libérant e bas du sac.

REMPLACEMENT DU SAC A POUSSIERE ET DU FILTRE AVERTISSEMENT : rou st s

Assemblez ou installez completement le produit avant de lutiliser.

FONCTIONNEMENT
IMPORTANT :

N'UTILISEZ PAS l'aspirateur sans
un sac a poussiere en papier.

§ 0 D'abord, assurez-vous que le sac a poussiere et le filtre en papier
9 § sont en place.
2 TS < 2

En veillant a ce que linterrupteur MARCHE/ARRET soit tourné vers lavant, faites glisser la partie supérieure de la poignée sur la
section correspondante de (assemblage de raccord. Maintenez le dispositif de raccord de la poignée contre la poignée supérieure

et alignez les trous de vis. Insérez une vis dans le trou supérieur et une vis dans le trou inférieur puis serrez-les fermement
jusqu'a ce que la poignée soit immobilisée.

Branchez le cordon d'alimentation dans une prise électrique et
appuyez sur linterrupteur Marche (I)/Arrét (0) sur lensemble de
a poignée.

blessures par des pieces en mouvement, dévhrancher l'aspira-
teur avant de le nettoyer ou d'en effectuer 'entretien. NUMEROS DE MODELE DE SACS DE
REMPLACEMENT QUI FONCTIONNENT
AVEC CET ASPIRATEUR

Numéro de modele

« PKB0009 / PKB00025,

- PK80009DW

- PKB00025DW

Les sacs a poussiere en papier NE sont PAS tous les mémes. Vos

sacs a paussiere jetables ORECK ont été congus pour étre utilisés
avec le nettoyeur ORECK. Le fait d'utiliser des sacs autres que les
sacs jetables d'origine ORECK affectera la capacité de nettoyage

de votre appareil et pourrait lendommager.

2

Appuyez sur les rebords du collier du sac pour vous assurer que le sac est installé correctement.
IMPORTANT : Assurez-vous que le collier du sac se trouve derriere les bords « A» et « B ». S'il ne lest pas, la poussiére s'échap-
pera dans le sac principal. Lorsque le sac-filtre est en place, fermer la fermeture a glissiére du sac principal.

Visitez www.oreck.com ou appelez le
service a la clientele au 1 888.768.2014,
du lundi au vendredi de 8 ha 17 h (HNE)

Une courroie supplémentaire est rangée dans la plague de base de votre nettoyeur. Utilisez uniquement les courroies d'origine
ORECK. Les courroies d'autres marques qu'ORECK ne feront pas fonctionner la brosse tournante correctement et risquent
d'endommager le moteur et les roulements de la brosse.

AVERTISSEMENT + Pour réduire les risques de

blessures par des pieces en mouvement, débrancher l'aspira-
teur avant de le nettoyer ou d'en effectuer U'entretien.

\/

b

Faites faire trais (3) tours complets au rouleau-brosse pour
vous assurer gu‘aucune partie de la courroie n'entre en contact
avec [extrémité de larbre du moteur.

]

Enroulez la courroie neuve autour de (arbre du moteur. Installez Replacez a porte et la vis de retenue.
[extrémité opposée de la courroie autour de a poulie du

rouleau-brosse.

Si votre aspirateur n'aspire pas correctement ou fait un bruit inhabituel et que le sac externe ne gonfle pas, il
peut y avoir une obstruction.

POUR RECONSTITUER:

BOITIER DU
VENTILATEUR

LANGUETTES DE
VEROUILLAGE

BOITIER DU

VENTILATEUR o—R\N I DU COLLIER
as! P TIGHTENS
K
| ‘
LANGUETTE |
1 / 2 DU TUBE |

Vérifiez le joint torique sur le tube et remplacez-le s'il est endom-  Remplacez e collier et resserrez-le jusqua ce que les languettes
magé. Laspirateur ne fonctionnera pas correctement sans e joint  de verrouillage du collier soient verrouillées en place.

torique en place sur le tube. Faites glisser e joint torique a environ  Assurez-vous que le collier n'est pas faussé sur le boitier.

2 po de a base du tube. Remplacez le tube en alignant d'abord la

fente a la base du tube a (a languette interne a lintérieur du boitier

du ventilateur. Réinsérez ensuite le tube et appuyez sur celui-ci

jusqua ce quil soit hien en place. Assurez-vous que le joint torique

est en place sur louverture du baitier du ventilateur.

Tournez le collier inférieur deux fois dans le sens contraire des
aiguilles d'une mantre pour le faire glisser vers le haut. Retirez
le tube de la base. Vérifiez la présence d'une abstruction aux
deux extrémités. Si le tube n'est pas obstrué, vérifiez e boitier
du ventilateur.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ORECK IMPORTANTES CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES / LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES
B ANTES DE UTILIZAR ESTE APARATO.

COMMERCIAL ADVERTENCIA: Cuando use producto eléctricos, siempre deben seguirse las precauciones

basicas para evitar descargas eléctricas, incendios y/o lesiones graves, incluidas las siguientes:
« Arme o instale completamente el producto antes de usarlo. « Hagala funcionar tnicamente con el voltaje especificado en la

XL2100WMT placa de datos que se encuentra en/la base de la aspiradora. « No descuide a aspiradora cuando esté E_nchufada,_Desencthe-
lo del tomacorriente cuando no esté en uso y antes de su limpieza o servicio de mantenimiento + No utilice a aspiradora en

ASPIRADORA exteriores o en superficies mojadas. « Evite que se lo utilice como un juguete. Los nifios de 12 afios o menos no deben utilizar

VERTICAL LIVIANA la unidad. Cuando la utilicen nifios o se utilice cerca de ellos, serd necesario hacerlo bajo una estricta supervision. Para evitar

lesiones o dafios, mantenga a los nifios alejados del producto y no permita que introduzcan los dedos ni objetos en ninguna
e de las aberturas del producto. « Utilicela tnicamente segun el uso descripto en este manual. Utilice solamente los accesorios
MANUAL DEL UARIO y productos recomendados por el fabricante. « No utilice el producto si el cable o el enchufe se encuentran danados. Si el
producto no funciona como debe; si se ha caido, ha sido danado, dejado a a intemperie o sumergido en agua, llame al servicio
de atencion al cliente al 1-800-989-3535 antes de sequir usandolo. « No tire del aparato por el cable ni lo transporte de esta
Para usar con el modelo manera tampoco; no use el cable como una manija, no cierre una puerta sobre el cable ni lo enrosque alrededor de bordes
XL2100WMT. 0 esquinas filosos. No pase a aspiradora por encima del cable. Mantenga el cable lejos de las superficies calientes. « No lo
desenchufe tirando del cable. Para desenchufarlo, agarre el enchufe, no el cable. + No manipule el enchufe nila unidad con
las manos mojadas. « No cologue ningtin objeto en as aberturas. No utilice (a unidad si alguna de sus aberturas se encuentra
blogueada. Manténgala libre de polvo, pelusas, cabello y cualquier otro elemento que pueda disminuir el flujo de aire. + Evite
que el cabello, la ropa suelta, los dedos y cualquier otra parte del cuerpo entren en contacto con las aberturas y las piezas
moéviles de la unidad. Rodillo de cepillos continia operando cuando estd en la posicion vertical. « Apague todos los controles
antes de desenchufar el aparato. « Extreme as precauciones cuando utilice la aspiradora para limpiar escaleras. No cologue la
aspiradora sabre las escaleras o sobre un mueble, ya que pueden generarse lesiones o danos. « No utilice el aparato para
aspirar liguidos combustibles o inflamables, tales como gasolina o restos de madera lijada, ni lo utilice en dreas en las que dichos elementos puedan estar presentes. « No aspire nada
que se encuentre en gombustion o emita humo, como cigarillos, fésforos o cenizas calientes. « No utilice la unidad i la bolsa de filtro interna no esta colocada.

Lea la gufa con atencién antes de
ensamblary usar este aparato.
Este producto solo tiene como fin su
uso comercial.

PRECAUCIUN. PARA DISMINUIR EL RIESGO DE DANOS: « Evite aspirar objetos duros y filosos con este producto, ya que pueden dafiarlo. = Almacénelo apropiadamente

en interiores, en un lugar seco. No exponga la maquina a temperaturas muy frias. « EL cepillo giratorio sigue girando mientras el producto esta encendido y la manija esta en posicion
vertical. Para evitar danos en alfombrados, tapetes y pisos, evite inclinar la aspiradora o colocarla sobre muebles, flecos de alfombras o escaleras alfombradas. « Cuando el cepillo
giratorio esté funcionando, evite dejar la aspiradora apoyada en un lugar por mucho tiempo. Esto puede dafiar el suelo.

INSTRUCCIONES DE PUESTA A TIERRA

Este aparato debe conectarse a tierra. Si existe un mal funcionamiento o una rotura, la puesta a tierra proporciona una via con la menor 1
resistencia para a corriente eléctrica a fin de reducir el riesgo de descarga eléctrica. El aparato viene equipado con un cable que pre-

senta un conductor de puesta a tierra del equipo (C) y un enchufe de puesta a tierra (A). El enchufe se debe insertar en un tomacorriente
apropiado (B) que esté correctamente instalado y puesto a tierra, de conformidad con todos los c6digos y las ordenanzas locales.

ADVERTENCIA. La conexidn incorrecta del conductor de puesta a tierra del equipo puede generar riesgo de descarga
eléctrica. Consulte con un electricista o técnico calificado si tiene dudas sobre la puesta a tierra correcta del tomacorriente. No
modifique el enchufe incluido en el aparato: si no encaja en el tomacorriente, solicite la instalacion de un tomacorriente
correspondiente a un electricista calificado. 2
Este aparato tiene como fin su uso en un circuito de 120 voltios nominales y cuenta con un enchufe de puesta a tierra que se a

parece al enchufe (A) de la Fig. 1.

Para conectar este enchufe a un receptaculo de 2 polos (E), en caso de que no haya un tomacorriente correctamente puesto a
tierra (Fig. 2), se puede utilizar un adaptador temporario (D). Dicho adaptador debe utilizarse solo hasta que un electricista
calificado instale el correspondiente tomacorriente puesto a tierra (B) (Fig. 1). La oreja rigida, el terminal o algo similar (F) que se
extiende del adaptador se debe conectar a una puesta a tierra permanente (G), como la cubierta de la tapa del tomacorriente
debidamente puesta a tierra (Fig. 2). Toda vez que utilice el adaptador, deberd ser sostenido en su lugar con un tornillo de metal.
NOTA: En Canada, el Cadigo Eléctrico Canadiense no permite el uso de un adaptador temporal.

RESU |_U C | U N D E Problema Causa Posible
PRO BLEM AS Laaspiradora no funciona. 1. No esta enchufada correctamente.

) ) 2.No hay electricidad en el tomacarriente de pared.
Puede encontrar los accesorios y las piezas de repues-

to disponibles, como las correas y las holsas de filtro, Laaspiradoranorecoge la 1. La bolsa del filtro esta llena.
en Oreck.com. suciedad.
Si el aparato no funciona como debe; si se ha caido,

ha sido danado, dejado a la intemperie o sumergido

en agua, llame al servicio de atencion al cliente al 3. La correa estd rota o estirada.
1-888-768-2014 antes de seguir usandolo.
Identifique siempre su aspiradora por el nimero de
modelo completo. (El nimero de modelo aparece en la 5. EL tubo de la bolsa estd obstruido.
parte inferior de la aspiradora).

2.La boquilla o el pivote de admisién estan obstruidos.

4. El cepillo estd desgastado.

6. Los poros de la bolsa estan obstruidos con polvo fino.

7. Elventilador del impulsor estd roto.

8. EL cepillo giratorio no es uniforme en ambos extremos.

GARANTIA
GARANTIA LIMITADA PARA PRODUCTOS ORECK®
GARANTIA LIMITADA DE (1) UN ANO (USO DOMESTICO)

Si este producto no cumple con la garantia, péngase en contacto con el Servicio de atencidn al cliente de ORECK llamando al 1-888-768-2014. A fin de realizar un reclamo
por garantia, debe poseer el comprobante de compra y el ndmero de modelo del producto bajo garantio.

COBERTURA DE LA GARANTIA LIMITADA: Esta garantia limitada provista por Royal Appliance Mfg. Co., que realiza negocios como TTI Floor Care North America (a la que

se hard referencia como “Garante” en el presente documento) se aplica solo a productos adquiridos en EE. UU. (incluidos sus territorios y posesiones), una Tiendas de
intercambios militares de los EE. UU. o Canada. En casos de uso y mantenimiento domésticos en condiciones normales y conforme a la Guia del propietario, este producto
tiene garantia contra defectos originales en los materiales y en la mano de obra por un periodo de (1) UN afio desde la fecha de compra original (el “Periodo de la garantia”).
Si el Garante determina que el problema que presenta cuenta con la cobertura de los términos de esta garantia (un “reclamo de la garantia cubierto’), a nuestro criterio y sin
costo (sujeto al costo de envio), (i) repararemos su producto, (ii) enviaremos un producto de remplazo, que serd nuevo o refabricado y estard sujeto a disponibilidad; (iii) en
el caso de que las piezas y reemplazos que apliquen no estén disponibles en un tiempo razonable, podemos enviar un producto similar de igual o superior valor. En el caso
improbable de que no podamos reparar su producto o enviarle un producto de reemplazo o similar, nos reservamos el derecho de, a nuestra discrecion, emitir un reembolso
o crédito en la tienda (si corresponde) por el precio real de la compra al momento de la compra original segun lo reflejado en el recibo de ventas original. Las piezas y
reemplazos pueden ser nuevos, reacondicionados, con poco uso o refabricados, segtn el criterio del Garante.

PERSONAS AFECTADAS POR LA COBERTURA DE LA GARANTIA LIMITADA: Esta garantia limitada se extiende Gnicamente al comprador minorista original, con comprobante
de compra original del Garante o un distribuidor autorizado de productos del Garante, en EE. UU,, Tiendas de intercambios militares de los EE. UU., y en Canadd.

QUE ES LO QUE NO CUBRE ESTA GARANTIA LIMITADA: Esta garantia no cubre el uso del producto en operaciones comerciales (tales como servicios de limpieza, porteria y
servicios de alquiler de equipos, u otra actividad generadora de ingresos); el mantenimiento inadecuado del producto; el producto si ha sido expuesto a abuso, negligencia,
mal uso, vandalismo o el uso de voltajes diferentes a los especificados en la placa de identificacion del producto. Esta garantfa no cubre los danios resultantes de actos
fortuitos, accidentes, actos de omisidn del propietario, servicio de este producto por parte de otra entidad distinta del Garante o un proveedor de servicios autorizado por

el Garante (si corresponde), u otros actos que estén mas alld del control del Garante. Esta garantia tampoco cubre el uso fuera del pais en el que se comprd el producto
originalmente, o la reventa del producto por parte del propietario original. Esta garantia no cubre la recoleccidn, la entrega, el transporte ni las llamadas domésticas.
Ademas, esta garantia no cubre ningtn producto que haya sido alterado o modificado, reparado en forma necesaria por el desgaste normal, o en el cual se hayan utilizado
productos, piezas o accesorios incompatibles con este producto o que afecten de manera negativa su funcionamiento, rendimiento o durabilidad. Los elementos con
desgaste normal no estan cubiertos por esta garantia. Segin el producto, los elementos con desgaste normal pueden incluir, entre otros, correas, filtros, cepillos giratorios,
ventiladores sopladores, sopladores y tubos aspiradores, y bolsas y correas para aspiradoras.

0TROS TERMINOS IMPORTANTES: Esta garantia no es transferible y no puede asignarse, cualquier asignacion realizada en contravencidn con esta prohibicion quedard nula.
Esta garantfa se regird e interpretard bajo as leyes del estado de Carolina del Norte. El Perfodo de la garantia no se prolongard por el reemplazo de las baterfas, piezas o
productos, ni en virtud de cualquier reparacion realizada conforme a esta garantia.

ESTA GARANTIA LIMITADA TIENE PREVALENCIA EXCLUSIVA COMO TAL Y COMO RECURSO LEGAL, Y QUEDAN EXPRESAMENTE RECHAZADAS TODAS LAS GARANTIAS EXPRESAS

E IMPLICITAS DIFERENTES DE LA GARANTIA LIMITADA ESTABLECIDA ANTERIORMENTE RESPECTO DE ESTE PRODUCTO, CON INCLUSION DE LAS GARANTIAS IMPLICITAS DE

APTITUD PARA LA VENTA O ADECUACION A FINES ESPECIFICOS. EN NINGUN CASO, EL GARANTE SERA RESPONSABLE POR LOS DANOS ESPECIALES, INDIRECTOS, INCIDENTALES

0 CONSECUENTES DE NINGUN TIPO QUE SUFRA EL PROPIETARIO O CUALQUIER PARTE QUE RECLAME POR INTERMEDIO DE ESTE, YA SEA CON BASE EN UN CONTRATO, POR
NEGLIGENCIA, HECHO ILICITO CIVIL O RESPONSABILIDAD OBJETIVA, NI POR NINGUNA OTRA CAUSA, INCLUSO S|, ESTA GARANTIA NO CUMPLE CON SU PROPOSITO ESENCIAL. EN

LA MAXIMA MEDIDA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, NINGUNA GARANTIA QUE SURJA DE LA APLICACION DE LA LEY, SI ES APLICABLE, SUPERARA LA DURACION DE LA
GARANTIA LIMITADA AQUI PROVISTA. La responsabilidad del garante por los dafios o por cualquier costo que surja de esta declaracin de garantia limitada se limita al monto
pagado por este producto al momento de la compra original.

Algunos estados no permiten la exclusidn o la limitacidn de dafios incidentes o consecuentes, descargos de garantfas implicitas o limitaciones con respecto a la duracion de
garantias implicitas; por lo tanto, es posible que las exclusiones, los descargos o las limitaciones no se apliquen en su caso. Esta garantia le otorga

Solucion Posible ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de lesiones a causa

de piezas moviles, desenchufe la unidad antes de limpiarla o

1. Aseglrese de que esté enchufada correctamente en el tomacarriente de pared. realizarle un servicio.
2. Revise la fuente eléctrica: fusible o disyuntor. ALMACENAMIENTO DEL CABLE
Presione el cable en el clip para que descanse junto al mango.
1. Cambie la bolsa del filtro. Consulte la seccidn “Instalar la bolsa de recoleccion Enrolle el cable en los ganchos para un almacenamiento sin
de residuos con filtro de papel”. inconvenientes.
2. Libere la obstruccidn. LUBRICACION
El motor y el cepillo giratorio vienen equipados con cojinetes de
3. Cambie la correa. suficiente lubricacidn para toda su vida til. Agregar lubricante podria

causar danos. No agregue lubricante al motor ni al cepillo giratorio.
4. Consulte la seccion "Ajustar o cambiar el cepillo”.

5. Libere la obstruccidn.
6. Cambie la bolsa.
7. Lleve a aspiradora al Centro técnico para su reparacion.

8. Verifique las tarjetas de los extremos del cepillo giratorio. Asegurese de que
las palabras “old" (viejo) o "new” (nuevo) caincidan en cada extremo.

© 2020 Techtronic Floor Care Technology Limited. Todos los derechos reservados. Distribuido por Royal Appliance Mfg. Co. Charlotte, NC 28262. Todos los derechos reservadas.



ENSAMBLAJE FUNCIONAMIENTO
IMPORTANT: o opere

la aspiradora sin una bolsa para
polva con filtro de papel.

ORECK

COMMERCIAL

En primer lugar, asegurese de que la bolsa de recoleccion de
residuos con filtro de papel desechable esté en su lugar.
]
2 VA 2

Retire los dos tornillos del conjunto del conector. Tire ha- Con el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO orientado hacia el frente, deslice a seccion del mango superior sobre la seccion Conecte el cable de alimentacion a una toma de corriente y pre-
cia arriba de la pieza insertable de pldstico para retirarla. correspondiente del conjunto del conector. Sostenga el soporte del mango contra el mango superior y alinee los orificios de los sione el interruptor de ENCENDIDO (1)/APAGADO (0) en el conjunto
tornillos. Introduzca un tornillo en el orificio superior y otro en el inferior y, a continuacidn, ajistelos con firmeza hasta que el del mango de ayuda.
mango ya no esté suelto.

XL2100WMT
ASPIRADORA 'I
VERTICAL LIVIANA

MANUAL DEL USUARIO

Para usar con el modelo

XL2100WMT. 7 | SUSTITUCIUN DE LA BOLSA DE RECOLECCION DE RESIDUOS CON FILTRO ~ ADVERTENCIA: s e tiesgod tsoes acauss s

moviles, desenchufe la unidad antes de limpiarla o realizarle un servicio.

Lea la gufa con atencién antes de
ensamblary usar este aparato.
Este producto solo tiene como fin su
uso comercial

NO todas las bolsas de recoleccidn de residuos de papel son NUMEROS DE MODELOS DE BOLSAS DE REPUESTO
iguales. Las bolsas de recoleccion de residuos desechables DISPONIBLES QUE FUNCIONAN CON ESTA ASPIRADORA
ORECK® han sido disenadas para utilizarse con la aspiradora N.° de modelo
ORECK®. EL uso de bolsas que no sean as desechables ORECK® ’

originales afectard la capacidad de limpieza de la aspiradora y + PKB000? / PK800025,
podria danarla. - PK80009DW

- PKB00025DW

La apariencia del producto puede diferir levemente de
lasimdgenes que se muestran.

Visite www.oreck.com para encontrar 2

bolsas de repuesto disponibles para su modelo. 1 Visite www.oreck.com o [lame al servicio de
iTiene preguntas o inquietudes? Baje el cierre deslizante de la bolsa exterior y retire la bolsa llena.  Presione los bordes del anillo de a bolsa para asegurarse de que esté completamente instalada. atencion al cliente al 1-888-768 29“" fe lunes a
Si necesita ayuda, por favor llame al Servicio de atencion al cliente  Enganche la parte inferior de la apertura del anillo de a bolsa IMPORTANTE: Asegurese de que el anillo de la bolsa esté detras de los bordes "A" y "B". Si no es asi, el polvo entrard en la bolsa viernes de 8.a.m.a 5 p. m. hora esténdar del este
al 1-888-768-2014. Lun a viede 8am a 5 pm EST antes de devolver  debajo del borde “B” del conjunto del conector. Tire del anillo de la  exterior. Cuando (a bolsa del filtro esté en su lugar, cierre la bolsa exterior con el sujetador del cierre deslizante.

este producto a la tienda. bolsa hacia arriba y encastrelo sobre el borde A" del conector.

SUSTITUCION DE UNA CORREA DESGASTADA st oot st e s s im0t ADVERTENCIA: s g e s s

moviles, desenchufe la unidad antes de limpiarla o realizarle un servicio.
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Para remover la puerta de servicio, retire el tornillo de sujecidn ubicado Re ire a correa de la polea del cepillo giratorio y del eje del Enloque a nueva correa sobre el eje del motor. Ubique el Glre el cepillo giratorio tres (3) veces para asegurarse de que Vuelva a colocar la puerta y el tornillo de sujecion.
a un lado del cabezal de potencia. Deslice la puerta hacia adelante; para  motor. extremo opuesto de la correa en la polea del cepillo giratorio.  ninguna parte de la correa sobresalga del extremo del eje
ello, haga palanca con un destornillador o una moneda. del motor.
7
ELlMlNAClUN DE UN ATASCAM'ENTO Sila aspiradora no recoge la suciedad correctamente, o hace un ruido inusual y a bolsa exterior no PARA VOLVER A MONTAR:
se abre, es posible que haya una obstruccion.
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1 / 2 DEL TUBO

] 3 / Verifique la junta tdrica del tubo y cdmbiela si estd daiada. La Vuelva a colocar y ajuste el anillo hasta que las pestanas de
aspiradora no funcionard correctamente sin la junta tdrica del bloqueo del anillo estén fijas en su lugar. Asegurese de que el
Compruebe si hay atascamientos en la entrada de la boguilla. Sino hay ~ Para revisar el tubo, primero desenganche el resorte de Gire el anillo inferior en sentido contrario a as agujas del reloj tubo. Deslice la junta térica a aproximadamente 2" de la base del anillo no tenga una rosca cruzada en (a carcasa.
atascamientos en la entrada de la boguilla, deberd revisar el tubo. retencion; para ello, libere la parte inferior de la bolsa. para deslizarlo hacia arriba. Saque el tubo de la base. Verifique  tubo. Para cambiar el tubo, primero alinee la ranura de la base del
ambos extremos para ver si hay alguna obstruccion. Siel tubo  tubo con la pestafia interna dentro de la carcasa del ventilador. A
no estd obstruido, revise a carcasa del ventilador. continuacidn, vuelva a insertar el tubo y empuje hacia abajo hasta

que el tubo esté asentado. Asegurese de que la junta tdrica esté en
su lugar contra a abertura de la carcasa del ventilador.



